

SUMMER INTENSIVE COURSES

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΑ-ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 2017

Αγαπητοί γονείς,

Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσω ότι έχουμε ήδη προγραμματίσει τη διεξαγωγή καλοκαιρινών εντατικών μαθημάτων με σκοπό να παρακολουθήσουν οι σπουδαστές μας ένα επίπεδο γλώσσας και να προαχθούν στην επόμενη τάξη από το Σεπτέμβριο. Η διάρκεια των καλοκαιρινών μαθημάτων έχει οριστεί από 12/6 – 28/7 και 4/9 – 8/9 2017.

Θεωρώ ότι ο Ιούνιος και ο Ιούλιος είναι μια ιδανική περίοδος για όσους επιθυμούν να κάνουν ένα εντατικό πρόγραμμα φοίτησης, για ένα επίπεδο γλώσσας, αφού οι μαθητές είναι απαλλαγμένοι από το καθημερινό άγχος και την κούραση του σχολείου τους.

Τα μαθήματα θα διεξάγονται κάθε Τρίτη – Τετάρτη – Πέμπτη, απογευματινές ώρες και θα δίνεται η ευκαιρία και στους γονείς και στους σπουδαστές μας να έχουν ελεύθερο χρόνο από Παρασκευή μέχρι και Δευτέρα για mini διακοπές ή ξεκούραση στην πόλη.

Για την παρακολούθηση ενός τέτοιου τμήματος, ο σπουδαστής πρέπει βέβαια να πληρεί δύο σημαντικές προϋποθέσεις: α) Να έχει πολύ γερές βάσεις, να έχει παρακολουθήσει με επιτυχία το χειμερινό πρόγραμμα των Αγγλικών του και β) Να έχει όρεξη και διάθεση.

Γι' αυτό απαιτείται από τους γονείς να έχουν μία Προσωπική Συνάντηση μαζί μου πριν την εγγραφή τους στο καλοκαιρινό τμήμα που επιθυμούν.

Θα πρέπει να γίνει από όλους σαφές ότι, με βάση το Πρόγραμμα Σπουδών του Κέντρου μας, οι σπουδαστές μας θα πρέπει στη Β' Γυμνασίου να δίνουν εξετάσεις για το Πτυχίο Lower και στην Α' Λυκείου να έχουν ολοκληρώσει τις σπουδές τους κατακτώντας το Proficiency, ώστε να είναι κατόπιν απρόσκοπτοι στις Πανελλαδικές τους Εξετάσεις.

Προσωπικά δεν θέλω να έχω αιώνιους σπουδαστές Αγγλικών, που θα βασανίζονται οι ίδιοι και θα πληρώνουν συνέχεια οι γονείς τους για πολλά χρόνια τα Αγγλικά των παιδιών τους.

Δεν θα πρέπει επίσης να ξεχνάμε ότι όσο πιο νέος στην ηλικία είναι ο σπουδαστής, τόσο πιο εύκολα απορροφά και αφομοιώνει την ύλη που διδάσκεται.

Πιστεύοντας ακράδαντα ότι η ποιότητα σπουδών μπορεί να οδηγήσει σε πνευματικές κατακτήσεις, σας ευχαριστώ πολύ εκ των προτέρων για την προσοχή σας.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ,

DR. ANTHONY MOUTSOS
DIRECTOR OF STUDIES & OWNER OF
BEST ENGLISH STUDIES